

首批44家“南京老字号”昨挂牌

没入选的不能用老字号招牌;企业若出现重大差错会被摘牌

昨天,南京市老字号协会为首批44家“南京老字号”企业授牌,其中,24家都与吃有关。此外,吴良材眼镜、宝庆银楼、云锦研究所、白敬宇制药等也都在列。据了解,老字号并非终身制,企业若出现重大差错可能被“摘牌”。而没入选的企业,也不能随意用老字号招牌。 现代快报记者 张瑜 文/摄



协会颁发的“南京老字号”铜牌

44家老字号企业获官方认证

据了解,昨天授牌的44家企业是南京首批“老字号”,也是首次官方认证的“老字号”。这些老字号企业,有奇芳阁、绿柳居、莲湖糕团、刘长兴、小苏州、桃源村、冠生园等餐饮类企业,也有吴良材眼镜、宝庆银楼、同仁堂、中央商场等类型企业,绝大多数都是南京市民熟悉的。

经中断过,至少经营累计时间要超过30年等。”南京市老字号协会秘书长唐亦飞说,解放初期,南京曾有几千家老字号,很多都消失了。

不过,好消息的是,曾经消失的老字号正被逐渐恢复。“像今年,南京老字号协会就恢复了做餐饮的德意园、韩益兴,以及做银楼的老万宝。”唐亦飞说,德意园已在大行宫附近的江宁织造府重新营业,不仅经营原来的风味小吃,还新增了红枣、药材等品类。

“评审条件非常严格。我们有明确的量化标准,比如商号、商标或品牌创立达50年或以上,必须发源于南京,且具有南京特色。如果中间曾

“老字号”招牌不能随意用

据悉,南京老字号企业每两年评审一次,通过评审的可以继续挂牌“南京老字号”,而评审不合格的,或出现问题的、差错的企业,则可能被“摘牌”。

唐亦飞还介绍,根据《“南京老字号”标识使用规定》,非老字号企业和个人不能随意使用相关的标识和文字。据了解,“南京老字号”的牌匾,统一编号、独一无二。即使

是经过认定的企业,如果想复制使用牌匾,也得向老字号协会申请才行,用途、数量和使用范围都得注明,还得到商务部门备案。

唐亦飞介绍,前段时间,他们在夫子庙地区“打假”,就发现两家餐饮小吃店擅自挂了“中华老字号”的招牌。“‘老字号’并非谁都能用的,如果市民看到有企业擅自使用,可以向我们投诉。”她说。

老字号如何创新? 绑定旅游业,抱团做电商

延伸

昨天授牌仪式后,各家老字号掌门人、专家学者及政府部门相关人士还展开探讨,就老字号如何既保留传统又创新发展,提出意见和建议。

南京市旅游委旅游促进处处长李青表示,老字号应与旅游产业充分结合,希望旅游部门能为老字号发展提供平台。还有企业建议,可以开辟一条与老字号相关的吃喝玩乐旅游线路,吸引外地游客。

另一家企业负责人认为,可以借力年货市场,推出“南京老字号”大礼包,推销这张文化名片。

来自浙江老字号协会的相关人士则建议要有互联网思维,认为老字号也可以抱团做电商。对此,南京市商务局商贸处处长王中和表示,南京出台了加快电商发展的意见,也适用于老字号企业。下一步,商务部门会与老字号协会一起,加大对老字号电商的扶持力度。

全年英语单词5天背完 顺便考试拿高分

在现场,家长目瞪口呆,孩子收获巨大,惊喜若狂!



上周末,出现代快报主办的“顶尖学能·完美性格”体验课现场,让到场的家长与孩子见识到超能学习法的神奇。今年初一年级的张超短时间内背下全年英语单词,数理化公式、定理,历史、政治等学科知识考点轻松记忆,让现场的家长和孩为叹为观止。

现代快报/文



在现场,孩子与家长兴奋的参与学习互动

想考不好都难。”在最近有这次考试中,张超的成绩从全班28名跃居第5名。

对于明年冲刺重点中学,他这样说:“这样的学习方法让我对明年中考充满了信心。”

超能学习法,轻松考上重点高中

15岁的刘娟去年还是一名让老师头疼、让父母觉心、让同学疏离的学生,逃课、上网、玩游戏……所有父母担心的问题都发生了。无奈之下,父母带不听话的女儿来到体验课现场。

体验课之后,父母看到了女儿身上神奇的变化,她开始不跟父母顶嘴,学习兴趣变的特别浓

厚。刘娟表示:“我现在在英语方面,全年英语单词5天背完。语文、政治方面,该背的知识我能够在短时间内背下。在数学、物理方面,一些公式、定理更是小菜一碟”。她现在成为班里进步最大,让老师同学无比惊叹的学生。毕业考试,更是以全班第13名的成绩进入市重点高中。

2015年1月3日现场见证 您的孩子惊人蜕变

卓卷教育成立于2009年,至今已经帮助10万余名中国孩子改变了学习和成长,他们不仅成绩飞升,也上已值青春期的孩子们变得更成熟懂事,克服了青春期成长问题,卓卷教育成为了家长心目中名副其实的“青春期教育专家”。

届时,卓卷教育集团将邀请顶尖教育专家在体验课现场传授学生高效的学习秘诀,并现场抽取若干名学生,免费进行脑力开发训练,到场的家长将有机会亲眼见证自己孩子在20分钟专业训练后,将25个无规律字母倒背如流的神奇蜕变。

如果,您的孩子正值10-16岁青春期的成长敏感阶段,有学习努力却成绩不理想、学习兴趣低下、自理能力差、叛逆不听劝、不自信、烦躁易怒等青春期学习和成长问题,就一定不要错过!

主办单位:现代快报

最新体验课时间:

2015年1月3日下午2:00(可报抢票)

体验课地点:南京科学会堂(玄武区陵园街19号与市政府对面)

抢票热线:025-

85571770 85571780

主办方声明:为保证现场的每一个座位都能有效使用,家长需缴纳50元押金,入场时凭票退还。

A 解决记忆难题,全年英语单词5天背完

近日,“顶尖学能·完美性格”体验式课堂,凭借其独特的教学模式,有效增强学生的思维能力,提升学习记忆力与专注力。

更重要的是,能够激发学生的潜能与创造力,提高快速阅读、收集、处理大量学科知识的能力,让学生学会如何花最短的时间记忆大量的学科知识,让学生掌握轻松记忆的本领,短时间内背下全年

英语单词,将所有知识、消化吸收,变成磁盘存储到孩子的大脑中。实现5天背完全年两个学期英语单词,3天掌握全年两个学期的历史内容。

并且从本质上改变学生思维模式,学习方法和记忆方法,迅速提升学生的学习能力和记忆能力,让学生对学习充满浓厚的兴趣,从此爱上学习,真正做到考前轻松复习,每次考试都能拿到好成绩。

B 怕考试变盼考试,因为高分有把握

张超同学刚刚升入初三,准备明年报考重点中学。他说:“我参加体验课后,在各个学科方面,都有很大的收获。以前,我记英语单词,总是靠死记硬背,记得快忘得也快,多次重复记忆,浪费了很多学习时间。”

“学会体验课老师教给我的学习、记忆方法之后,学习兴趣和考试成绩明显提升,能够用一张纸把整本书的重点内容画下来,整本教材都‘存入’大脑,能从头到尾回忆起来,知识点都忘不掉;考场上就像翻看课本在考试一样,轻车熟路,